
 

KONU: Yeni vergi düzenlemeleri bugünkü 07.07.2023 tarihli Resmi Gazetede Yayımlandı. 
 
 
 
 
1-) %18 Uygulanan KDV oranı %20’ye çıkarıldı. %8 Uygulanan KDV oranı %10’a çıkarıldı. Yürürlük 
tarihi 10.07.2023 
 
2-) Payları Borsa İstanbul’da işlem gören tam mükellef sermaye şirketlerinin iktisap ettikleri kendi 
paylarına ilişkin olarak dağıtılmış kar payı sayılan tutarlar üzerinden %0 oranında tevkifat yapılacak. 
3-) Sürücü belgesi harçları hariç olmak üzere 2023 yılında uygulanan maktu harç tutarları %50 
oranında artırıldı. Ayrıca yurt dışından cep telefonu getirenlerin ödedikleri harç tutarı 20.000 TL’ye 
yükseltildi. 
4-) Tüketici kredilerinde uygulanan Banka ve Sigorta Muameleleri Vergisi (BSMV) de yüzde 10'dan 
yüzde 15'e yükseltildi. 
5-) Şu an KDV Oranı %8 uygulanan "37- (29/03/2022 tarihli ve 5359 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 
9.maddesi ile eklenen sıra; Yürürlük: 01/04/2022) Sabun, şampuan, deterjan, dezenfektanlar, ıslak 
mendil (sabun, deterjan veya solüsyon emdirilmiş olsun olmasın), tuvalet kağıdı, kağıt havlu, kağıt 
mendil ve peçete, diş fırçası ve macunu, diş iplikleri," bu maddede sayılanlardan diş fırçası ve 
macunu, diş iplikleri hariç diğerlerinin KDV oranı %20 oldu. Diş fırçası ve macunu, diş iplikleri, KDV 
oranı ise %10 oldu. 

DAHA ÖZETLE:10.07.2023 DEN İTİBAREN 

>Sabun, şampuan, deterjan, dezenfektanlar, ıslak mendil (sabun, deterjan veya solüsyon 

emdirilmiş olsun olmasın), tuvalet kağıdı, kağıt havlu, kağıt mendil ve peçetenin KDV 

ORANI %8 DEN %20 YE ÇIKMIŞ OLACAK.  

 

>diş fırçası ve macunu, diş iplikleri>>%8 DEN %10 A ÇIKMIŞ OLACAK.  
 
6-)Spor müsabakalarına ilişkin şans oyunlarında şans oyunları vergisi %10, at yarışlarında %14, diğer 
şans oyunlarında %20'ye yükseltildi. 
 

 



 

37.maddenin eski hali: 

 
 
https://www.resmigazete.gov.tr/  
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